

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ  
ПРАВДА

от

23. ОКТ. 1970

Горький

Газета № . . . . .

## ● Занавес поднят

12 районов, 118 спектаклей, свыше 50 тысяч зрителей, десятки колхозов и совхозов области — таков итог скромного труда артистов Арзамасского драматического театра во время летних гастролей.

А 17 октября премьерой спектакля «Память сердца» А. Корнейчука арзамасцы открыли свой новый сезон. Постановил спектакль главный режиссер А. И. Мозгунов, оформил художник Г. И. Ромашкин. В ближайшие дни здесь состоится еще одна премьера. Арзамасские мастера сцены покажут своим зрителям спектакль «Госпожа Министериша» по пьесе классика комедийной драматургии Б. Нушича. Готовит эту постановку режиссер Р. Н. Жданович.

В планах театра на новый сезон, помимо работы над спектаклями, проведение зрительских конференций в городе и на селе, выезды на предприятия с концертами, творческие встречи с артистами народных театров Ардамовского и Перевозского районов и оказание им практической помощи.

**Г. ФЕДОТОВ,**  
уполномоченный ВТО по Арзамасу.